



## COMUNICAZIONE DI RETTIFICA ED ESTENSIONE TERMINI DI SCADENZA DEGLI AVVISI PUBBLICI PER I CORSI A.M.M. E PROPEDEUTICO A.G.A. 2022

Si comunica che con Pec prot. n. 0134099/22/DPG021 del 05/04/2022, il Servizio Istruzione – Formazione – Università della Regione Abruzzo ha comunicato l'intervenuta rettifica e la conseguente estensione dei termini di scadenza degli avvisi pubblici per i corsi A.M.M. e Propedeutico A.G.A. 2022, indetti con DGR n. 131 del 15/03/2022, e pubblicati sul sito istituzionale RA in data 17/03/2022 (sez. Atti e Leggi, Atti della Regione, Deliberazioni della Giunta Regionale), come d'appresso indicato.

Nell'avviso pubblico per il **CORSO A.M.M. 2022**:

al paragrafo **1.3 DOCUMENTAZIONE DA ALLEGARE ALLA DOMANDA**

la dicitura *“Certificato medico sportivo per attività agonistica rilasciato da un Centro Medico Sportivo o da un Centro Medico convenzionato ASL”*,

è integralmente sostituita da:

*“idoneità psicofisica attestata da certificato rilasciato dal medico di base”*.

Al paragrafo **4.1 PROVE SELETTIVE DI AMMISSIONE**, per la prova selettiva **A. test culturale**

la dicitura *“Superano la prova scritta gli allievi che avranno conseguito una valutazione di almeno 36/60”*,

è integralmente sostituita da:

*“Superano la prova scritta gli allievi che avranno conseguito una valutazione di almeno 18/60”*.

Nella sezione **1) PROVA SELETTIVA DI AMMISSIONE AL CORSO DI FORMAZIONE PER ACCOMPAGNATORI DI MEDIA MONTAGNA**,

al paragrafo **1.3 DOCUMENTAZIONE DA ALLEGARE ALLA DOMANDA**

agli allegati deve essere aggiunto:

*“il curriculum vitae completo delle esperienze escursionistiche svolte negli ultimi cinque anni (50 escursioni diverse delle quali 15 con un dislivello in salita complessivo di 1500 mt. e, per le restanti, almeno 10 di dislivello in salita complessivo di 700 mt., delle 50 escursioni almeno 35 devono essere state effettuate nel territorio della regione Abruzzo)”*.

Nell'avviso pubblico per il **CORSO PROPEDEUTICO A.G.A. 2022**:

al paragrafo **1.1 SOGGETTI AMMISSIBILI**



## Collegio Regionale Guide Alpine Abruzzo Elenco Speciale Accompagnatori di Media Montagna

tra i requisiti da dichiarare contestualmente alla domanda:

la dicitura “*Attestazione di idoneità psicofisica alla pratica agonistica di alpinismo rilasciata dalla ASL competente in data non anteriore a tre mesi ed entro la data di invio della domanda*”,

è integralmente sostituita da:

“Attestazione di idoneità psicofisica alla pratica di alpinismo rilasciata dalla ASL competente in data non anteriore a tre mesi ed entro la data di invio della domanda”.

**Tali modifiche si intendono valide anche per i moduli predisposti per le iscrizioni, allegati agli Avvisi Pubblici.**

In conseguenza di tali modifiche, il termine di presentazione delle domande di ammissione ai corsi viene prorogato alle ore 24:00 del **05/05/2022**.

Il Presidente  
G.A. Davide Di Giosaffatte



DAVIDE DI  
GIOSAFFATTE  
11.04.2022  
07:30:41  
GMT+01:00